

Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete

5838 Magyardombegyház, Nagy u. 61.

1 /2017.

JEGYZŐKÖNYV

Magyardombegyház Község Képviselő-testülete

2017. január 9-én megtartott

üléséről

Magyardombegyházi határozatok:-

Rendelet: 1/2017(I.10)

Magyardombegyház Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
5838 Magyardombegyház, Nagy u. 61.szám

J e g y z ő k ö n y v

Amely készült Magyardombegyház Község Képviselő-testületének 2017. január 9. napján 14.00 órakor megtartott soron kívüli üléséről.

J e l e n v a n n a k :

Dús Ildikó	polgármester
Tóth Angéla	alpolgármester
Dohorné Szilasi Anikó	képviselő
Rácz Mihályné	képviselő
Mladonyiczkiné Király Tímea	képviselő

Meghívottak:

Gácsér Béla	jegyző
Pál Andrea	aljegyző

Az ülést vezeti: **Dús Ildikó polgármester.**

Dús Ildikó polgármester: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait és a meghívottakat. Boldog új évet kívánok mindenkinek. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes. Elmondanám, hogy a rendkívüli ülés napirendje csak bejelentések lettek volna, azonban a meghívó kiküldése után még osztottunk ki anyagokat, mert most kaptuk meg. Az idő rövideje miatt osztottunk ki most még anyagokat, hogy a bejelentéseknél tudja mindenki, miről van szó. A tejjüzemről beszélek most. A bejelentésekben egyetlen napirendi pont van.

Rácz Mihályné képviselő: Nekem lenne egy javaslatom. Bejelentéseknek nincs előadója, bejelenteni mindenkinek lehet, Jegyző Úr nem?

Gácsér Béla jegyző: Igen, lehet.

Rácz Mihályné képviselő: Önálló napirendi pontként vegyük fel.

Gácsér Béla jegyző: A bejelentésekben bármi mehet. Általában ha van idő és vannak fő napirendi pontok, akkor írásban is kimegy a bejelentés. Ettől függetlenül bárki szóbeli bejelentéssel is élhet, akár polgármester asszony, akár a képviselők közül bárki. Bejelentéseket nem szoktuk külön kibontani, hogy milyen bejelentések, hanem egy napirendi pont alatt megy.

Rácz Mihályné képviselő: Önálló napirendi pontként gondolom, mert a polgármester fizetése lenne az egyik bejelentés. A másik meg a tejjüzem.

Gácsér Béla jegyző: Jó, lehet. Első napirendi pont lesz az SZMSZ módosítás, a második pedig a bejelentések.

Dús Ildikó polgármester: Aki egyetért ezzel a módosítással, kérem szavazzon.

A szavazásban 5 képviselő vesz részt, megállapítja, hogy a képviselő-testület a napirendi javaslatot 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja.

1. SZMSZ módosítása
előadó: Dús Ildikó polgármester
2. Bejelentések

előadó: Dús Ildikó polgármester

1. NAPIREND

SZMSZ módosítás

Dús Ildikó polgármester:

Az előterjesztést mindenki megkapta, esetleg van-e valakinek valami javaslata? Átadnám a szót.

Gácsér Béla jegyző: Kiment már régebben az anyag, ami azért volt bővebb, mert összekötöttük a képviselők tiszteletdíjának bevezetésével, ezért az SZMSZ több ponton módosult volna. Ezt most tudomásom szerint nem tárgyaljuk. Egy pontban módosulna az SZMSZ, abban, ahol a polgármester jogállását szabályozza jelen esetben a választás után lett felülvizsgálva, ami úgy szól, hogy feladatát társadalmi megbízatásban látja el, a módosítás, ami már májusban is kiment úgy szólna, hogy főállásban látja el a feladatát. Az indokok különösebben nem változtak, akkor is elsősorban a közmunkaprogram, annak végrehajtásával, annak teendőivel, pályázatok írásával, elszámolásával és az ezzel kapcsolatos napi feladatok ellátása voltak. Most újra előkerült ennek a kérdésnek a tárgyalása, a tejjüzem pályázattal, annak lebonyolításával kapcsolatosan. Az eredeti SZMSZ benyújtásához képest ez is jelentős változás. A polgármester jelenleg társadalmi megbízatásban látja el a feladatát, igaz, hogy módosították az önkormányzati törvényt december vége fele, amiben le van írva, hogy emelkedik a polgármester illetménye. Különösen a kisebb települések kategóriájában emelkedik számottevően az illetmény. Jelen állás szerint kb. 75.000 Ft bruttó fizetést kap minden hónapban, ez a módosítással kb. 150.000 Ft-ra emelkedne.

Tóth Angéla alpolgármester: Nem 199.430 Ft az 500 fő alatti polgármesterek illetménye?

Gácsér Béla jegyző: Én a jelen állás szerinti módosítást mondom. Van egy táblázat, amit kiadtak ennek kapcsán hogyan változnak az illetmények, én utána számoltam. Az államtitkári fizetéshez igazítják. Ez 997.170 Ft. ehhez igazítják a százalékos megállapítást. 500 fő alattnál 30% a polgármester illetménye. Ez a főállású polgármester fizetése, ennek a fele a társadalmi megbízatású polgármester bére. Azért merült fel ismét, mert ha most főállásban látná el, ez elismerés lenne, másrészt a központi költségvetés a különbözetet megfinanszírozza.

Tóth Angéla alpolgármester: 100%-ban?

Gácsér Béla jegyző: A településeknél az adóerőképeség arányában támogatják, de mi gyengén állunk adóerőképeség tekintetében, így a különbözet 100%-át állja a központi költségvetés.

Dús Ildikó polgármester: Aljegyző asszony?

Pál Andrea aljegyző: A Magyar Államkincstárt megkérdeztük, ők is azt javasolták, ott, ahol felmerült, hogy ahol eddig társadalmi megbízatásban látta el, és főállásban szeretné ellátni, mielőbb tegye meg. A támogatásról pedig annyi választ kaptunk, igen 100 %-ban támogatják a különbözetet.

Dohorné Szilasi Anikó képviselő: A különbözet nem arra vonatkozik, hogy aki most főállásban volt, annak is emelkedik a bére? De Te most mennél át főállásba, ott is az számít? Vagy melyik az emelkedés most?

Gácsér Béla jegyző: Jogviszony váltás esetén valószínűleg nem fogják finanszírozni a társadalmi megbízatás és a főállás közötti különbözetet, mivel a törvény nem szabályozza ennyire részletesen, véleményem szerint a két főállás közti különbözetet fogják finanszírozni.

Dohorné Szilasi Anikó képviselő: Most akkor még többet kell hozzátennünk?

Gácsér Béla jegyző: Nem.

Tóth Angéla alpolgármester: Ha a 100%-ot adja, akkor nem.

Gácsér Béla jegyző: Véleményem szerint nekünk csak azt a 75.000 Ft-ot kell állni, amennyivel több a január 1. előtti főfoglalkozású polgármester bére.

Rác Mihályné képviselő: Igen, rádióban, tv-ben, újságban olvastuk, mindenki azzal foglalkozott karácsony előtt, hogy emelni fogják a kistélepülési polgármester bérét. Amennyiben emelkedik a törvény szerint csak azt kapja meg. Én azt mondom, maradjon a társadalmi megbízás. Ilyennek választották meg. Én nem szeretném, hogy a lakosság bennünket szidjon, hogy milyen emberek vagyunk. Most meg gyorsan átmész főállásba.

Dús Ildikó polgármester: Az utolsó évben 110.000.000 Ft. összegű pályázat jött össze. Ez legfőképp az én munkám. Azonkívül a 3 év alatt, ami itt maradt az önkormányzatnak a közmunkából, az közel 60. millió. Úgy gondolom, lehet társadalmi megbízatásban indultam, annyira túlterheli az embert ez az egész, Túl megterhelő már ez így társadalmi megbízatásban. Nem véletlen kaptunk elismeréseket, hogy jól csináljuk. Másra nincs időm. Egyre több a feladat. Minden időmet itt töltöm, hétvégémet is. Tudom, hogy így vállaltam, de akkor még nem volt ennyi feladat. Egyre több a feladat, és egyre több a munka. Azt gondolom, én mindent 100%-osan próbáltam megtenni. Ezt a munkát év végén jutalmazták is, más is észrevette. Kapok negatívumot is, de azok az emberek, akik itt dolgoznak bíznak bennem, ők látnak ebben pozitív dolgokat. A negatív dolgok nem fogják elvenni a kedvemet, továbbra is folytatom, bárhogya is dönt a testület. A 2016. évben a közmunkából befolyt bevételünk 5.596.000 Ft. Amikor a múltkor kértem a főállást, akkor azt ígértem, hogy teljesíteni fogjuk a havi 500.000 Ft-ot, ezt a január kivételével teljesítettük is. Kevés település mondhatja el magáról ezt. Ennél minden sokkal jobb lesz.

Tóth Angéla alpolgármester: Költségvetésből ki lehet gazdálkodni? Hogy állunk?

Dús Ildikó polgármester: A költségvetés tárgyalásánál tudom megmondani. Nincs tartozásunk.

Most van ott az önkormányzat, hogy nem tartozunk más településeknek. 60 napon túli számlánk nincs. A másik nagy leterhelés volt számomra a két ügy, a munkaügyi bíróság és az emberi bánásmód. Ott többször meg lettem alázva. A jegyzőkönyvben leírtak szerint nem hibáztam, biztos vannak hibáink, de megpróbálok 100%-ig teljesíteni. Tejüzemből is lesz bevétel.

Dohorné Szilasi Anikó képviselő: A sajtüzem bevételét is vissza kell forgatni?

Dús Ildikó polgármester: Igen. A sajtüzemnél már segítség, hogy a közüzemi számlákat is engedte a program kifizetni. Minden olyat beterveztünk, ami tehermentesíteni az önkormányzatot. Ott a pályázat, meg lehet tekinteni.

Gácsér Béla jegyző: A képviselőknek kell nyilatkozni, véleményt nyilvánítani, Ilonka néni elmondta a véleményét.

Mladonyiczkiné Király Tímea képviselő: Dupla ennyi munka van. Többet dolgozik kevés pénzért. Ezt senki nem vállalná.

Dús Ildikó polgármester: Ennél többet nem tudok dolgozni. Szeretném, ha mindenkinek lenne fogadórája, amikor megtalálják az ügyfelek. Segítség kell a testület részéről.

Rác Mihályné képviselő: Nekem nem szóltál, nem hívtál fel. Nekem lenne egy javaslatom, már a múltkor is mondtam, oszlassuk fel magunkat, legyen új választás, akkor majd a polgármester eldönti, hogy akar indulni.

Dús Ildikó polgármester: Miből Ilonka néni? Zárolnak mindent. Nem tud indulni közfoglalkoztatás sem március 1-től. Nem írhatok alá semmit.

Rác Mihályné képviselő: Akkor majd aláír az alpolgármester.

Dús Ildikó polgármester: Nem írhatja ő sem alá akkor a papírokat. Bármit megteszek, bármit csinállok, nem jó. Úgy gondolom, ha feláll a testület, álljon, de én sem hagyom magam. Ha már egyedülként Békés megyében megnyertük ezt a pályázatot, nem hagyom, hogy elveszen.

A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 5 képviselő vesz részt -, amelyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal – 1 ellenszavazat mellett, tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi rendeletet:

Magyardombegyház Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2017.(I.10.) önkormányzati rendelete Magyardombegyház Község Önkormányzata
Képviselő-testülete és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2014.
(XI.26.) önkormányzati rendelet módosításáról
(rendelet a jegyzőkönyv melléklete/

2.NAPIREND:

Bejelentések:

2.1 Tejüzem

Dús Ildikó polgármester: A pályázatot minden képviselő elviheti, elolvasni. Ez már egy átdogozott ,elfogadott pályázat. Sokat segített a Békés Megyei Munkaügyi Központ. 10 ember lesz foglalkoztatva ott május 31-ig, utána 5 embert kiveszünk, majd az 5 sajtos megy át .Jelenleg 9 ember dolgozik az építkezésen, a pályázat értelmében be kellett vonni a közfoglalkoztatottakat is.

Rác Mihályné képviselő: Nekem ezzel a 98 milliós pályázattal is fenttartásaim vannak. Meddig kell működtetni? Hány embert kell foglalkoztatni? Ki fizeti a rezsit, munkabért utána? Ki kell gazdálkodni maguknak? Mi lesz utána?

Dús Ildikó polgármester: Novemberre be kell fejezni. Novemberben át kell adni az üzemet a szövetkezetnek. Ki kell termelni a bért. Emiatt kellett az üzleti tervet is többször átdolgozni. Ez megvalósítható feladat. Bértmunkát is tudunk vállalni. Ha beindul az üzem márciustól, áprilistól akár bértmunkát is tudnánk vállalni. Áprilisban meg kell kezdeni a sajtgyártást. Ezzel rengeteg feladat van. El kell tartaniuk magukat Ez egy nagy beruházás, nem lehet csak úgy saját fejünk szerint menni. Villanszerelést a helyi villanszerelő nem vállalta, a klímás viszont igen. Ha jönnek az árajánlatok, majd behozom, hogy mindenki lássa . Minden olyan tervezés, kivitelezést, reklámot el lehet számolni. A közmunkapályázatban az a jó, hogy ha valami nem jó, át lehet csoportosítani összegeket. Ez a pénz itt van. Az eszközbeszerzéshez közbeszerzési eljárás lefolytatása szükséges, ezt tudtuk, vállaltuk is ennek költségét. Ma volt itt a közbeszerzési szakember.

Pál Andrea aljegyző: A közbeszerzési érték 1 %-áért fog dolgozni a közbeszerzési referensünk. Előzetesen megkapta a pályázatot, lesz persze módosítás az eszközök tekintetében. Amikor a pályázat be lett nyújtva beírtunk eszközöket, és múlt héten kiderült, hogy feleslegesen írtuk be, mert helyette van már korszerűbb technika. Ami megérkezett árajánlat ez már tulajdonképpen akkor kellett volna, hogy meglegyen, mert az alapján egyszerűbb lett volna a pályázat megírása. A módosítási kérelmet mihamarabb be kell nyújtani, mert a közbeszerzés akkor indulhat, amikor ezt a Munkaügyi Központ jóváhagyta. Amikor a közbeszerzési eljárás megindul kb. 30 nap múlva érkezik meg hozzánk a nyertes ajánlat az ajánlattevőktől. Kérdésként merül fel, hova érkezen meg az ajánlat, ki összegzi, hogy nekünk sem szakemberünk, sem időnk erre nincs, tehát készítsék el ők. Kérdésként merült fel az is, hogy a bíráló bizottságban részt vesz-e a testületből valaki. Bízunk hozzá, hogy mihamarabb le tudjuk folytatni az eljárást, hogy március 31-ig az eszközök megvásárlása is elinduljon. Vannak olyan termékek, amit egyedileg ide kell legyártani.

Dús Ildikó polgármester: Igen, a tárgyalások alatt derült ki, hogy amit mi szeretnénk , nem biztos hogy kell. Ilyen a pasztörkád. Mire a beszélgetés végére értünk, akkor derült ki, hogy nekünk nem pasztörkádra, hanem pasztörpanelre van szükségünk. Ez egy sokkal gyorsabb gép, óránként 400 liter tej tud rajta átfolyjni, ebből a gyorspasztörből átmegy egy sajtkádba, amit meg

kell vennünk, abban készül el a sajtótészt. Ezt például nem volt a pályázat írásnál kitől megkérdezzük. A pályázati árajánlatokból próbáltunk összerakni egy anyagot. Közbeszerzésre visszatérve, az lenne jó, ha elfogadná a módosítást a minisztérium. Innen elmentünk az üzembe, a gépsorok el fognak férni. Annyi változás lenne, hogy ahol jelenleg vannak a Polgárőrök, ott egy szociális helyiséget tudnánk kialakítani. Ki szeretne részt venni a közbeszerzésben?

Dohorné Szilasi Anikó képviselő: Jelöljünk ki valakit.

Rácz Mihályné képviselő: Olyan vegyen részt a munkába, aki tudja mi van a pályázatban . Én Andikát és Mariant javasolom . Valami hozzáértő van ott, ugye?

Dús Ildikó polgármester: Igen. Csak a segédmunkát végzik a fiúk, műszaki ellenőr mellett. Nem önállóan dolgoznak, hanem szakemberek mondják meg, mit hogyan csináljanak. Ez egy nagy beruházás, nem lehet csak úgy saját fejünk szerint menni. Csütörtök reggel kijött az építész, az építésvezető, ők egyeztettek. Az építésvezető segít abban, hogy mindenben megfeleljünk. Szakembereket ő tud hozni. Ő mondja meg az embereknek hogy mit csináljanak. Építési napló vezetve van. Mindent dokumentálunk, írásban, fényképpel.

Rácz Mihályné képviselő: Nagybánhegyesen kellene körülnézni, hogy vannak-e olyan emberek, akik a tejüzembe dolgoztak.

Dús Ildikó polgármester: Lesznek itt Dombegyházán is olyan asszonyok, akik jönnének dolgozni.

Dohorné Szilasi Anikó képviselő: De szakemberek, javításra gondoltunk.

Dús Ildikó polgármester: Garanciális javítás van. Aki beszerelte, az kijön szerelni, javítani. Csak olyannal dolgoztatunk, aki szakember. Olyan jöjjön ide, aki megtanítja a mi embereinket is ha kell.

Dohorné Szilasi Anikó képviselő: A lányoknak a papírja jó ide?

Dús Ildikó polgármester: Igen, az jó. Munka lesz ott. A töltés, a csomagolás nem igényel szakmunkát. Olyan eszközöket is próbáltunk az üzembe betervezni, ami egyszerűsíti a feladatokat is, illetve odafigyeltünk a NÉBIH előírásainak is.

2.2 Óvodai eszközök

Dús Ildikó polgármester: Sajnálattal vesszük, hogy egyre kevesebb a gyermek a településen, óvodát már itt nem tudunk nyitni. Ha lenne annyi gyermek, akkor a kisdombegyházi intézményt lehetne újra megnyitni, mivel ott mégis jobban a körülmények. Viszont az itt levő eszközök, asztalok, székek már nem lesznek használva, gondolkodni kellene az értékesítésükön. Arra gondoltam, hogy abban a helyiségben lehetne kialakítani egy kis rendezvénytermet, oda körülbelül 40-50 fő elférne, van mosdó, konyha, így akár egy halotti tor, vagy ballagás megrendezésekor nem kellene a kultúrházat felfűteni. Szeretném, ha gondolkodnánk. Inkább adjuk el azokat a eszközöket, mint tönkre menjenek. Tavalyi évben már kérték az eszközöket, nem adtuk oda. Ez egy ötlet.

2.3 Munkaügyi per

Dús Ildikó polgármester: Megérkezett a jegyzőkönyv a Munkaügyi Bíróságról. Ebben le van írva, hogy Böbe elismerte , hogy először ő mondott fel. Tehát nem terhel bennünket semmi. Vissza szeretnének jönni dolgozni.

Dús Ildikó polgármester : Amennyiben további kérdés, észrevétel nincs, megköszönöm a részvételt, az ülést bezárom 15 óra 40 perckor.


Dús Ildikó
polgármester




Gácsér Béla
jegyző